

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年4月

13

星期六

农历己亥年三月初九

总 3444 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

中央扫黑除恶专项斗争第15督导组进驻江西

为深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示和党中央、国务院决策部署精神,中央扫黑除恶专项斗争第15督导组进驻江西省开展扫黑除恶专项斗争督导工作。根据安排,中央扫黑除恶专项斗争第15督导组督导进驻时间原则上为1个月。督导进驻期间(2019年4月1日—4月30日)。设立专门值班电话:0791-88918600,专门邮政信箱:南昌市A3630,邮编330036。督导组受理举

报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督导组职责,对于江西省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报,中央第15督导组将认真受理、及时反馈。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。

中央督导组在上饶期间还在市信访局门口设置了举报信箱,地址:信州区凤凰中大道669号。

市委宣讲团在我区开展“感党恩 听党话 跟党走”主题基层宣讲活动

本报讯 记者叶晔、曾萍艳、吴柳报道:4月10日,市委宣讲团分赴广丰区各地开展“感党恩、听党话、跟党走”主题基层宣讲活动,将正能量送到群众身边,把好声音传入千家万户。

宣讲团成员分别来到大南镇、湖丰镇、壶峤镇,以“忆党史、知党恩、看发展、感党恩、明是非、听党话、齐奋进、跟党走”为主线,回顾新中国成立70年来取得的辉煌成就,用通俗易懂的语言、生动的事例,详细讲解了党和国家惠民政策。“感党恩、听党话、跟党走,我认为这是我们老百姓应该牢记的。作为一名老党员,我会践行‘我是党员我带头’这句话,把今天学到的带回去,结合我工作多年的知识和经验,为村集体经济发展贡献更多力量。”大南镇老党员刘允林说。

精彩观点 缪德平(市委宣讲团副团长):没有共产党就没有新中国,所以我们要感党恩;只有共产党才有新中国,所以要听党话;依靠共产党才能共同创造幸福生活,所以要跟党走。没有什么岁月静好,只有无数人为了我们负重前行。我们今天能够生活在一个和平稳定的社会环境中,要感谢的是由千千万万党员组成的共产党。没有共产党团结带领全国各族人民浴血奋战,没有无数仁人志士和革命先烈的热血和生命,就



宣讲团在大南镇宣讲。记者叶晔/摄

没有我们今天的幸福生活。

刘晓焰(市委宣讲团办公室主任):没有共产党就没有新中国,只有依靠共产党才能共同创造幸福生活。经过浴血奋战的28年,中国推翻了“帝国主义、封建主义、官僚主义”三座大山,没有共产党,就没有人民翻身做主人,这也是牺牲了370万名共产党员换来的幸福生活。我相信,在中国共产党的正确领导下,在人民群众的共同努力下,中国的未来会更加美好,人民的生活也会更

加幸福。

孙利文(市委宣讲团主任科员):“没有共产党,就没有新中国”,作为新中国的儿女,看到身边巨大的可喜的变化,我们怎能不感到骄傲自豪呢?一件件喜人的科技成就,一座座华美的新式高楼大厦,一片片纵横交错的高速公路,一间间现代化的农村民居,一张张幸福甜美的笑脸,一份份自信的希冀……无不演奏着新中华腾飞的新旋律。养老保险的普及,

(下转2版)



本报讯 叶建华、记者刘质新报道:4月11日上午,市政协副主席万冬梅率市督导组通过听取情况介绍与实地察看,督导我区“创国卫”工作。区政协副主席、创国卫工作指挥部副总指挥张莉以及区爱卫办负责人等陪同。

万冬梅先后深入永丰街道白鹤社区创美小区和白鹤社区、丰溪街道卧龙城社区卧龙城小区、区人民医院等地,一边听取各基层单位创建工作开展情况,一边细细察看相应创建成效。

万冬梅对我区前期所作的努力及前取得的成绩予以肯定。她指出,要制止各住宅小区住户窗户或阳台乱挂乱晒,想办法根除路面积水,进一步加大宣传“创国卫”健康知识力度,切实把好各单位食堂的食品卫生关。

张莉表态说,我区将严格按照市督导组要求,建立问题台账,逐条对照限时整改,落实整改责任单位、责任人,确保整改到位。

市政协副主席万冬梅到我区督导创建工作

市委理论学习中心组集体学习(扩大)会电视电话会召开

我区设分会场组织收听收看

本报讯 记者张贵华报道:4月10日,市委理论学习中心组集体学习(扩大)会电视电话会议举行。谭赣明、方有水、许信云、张景忠、管宜生、谢华杰、路明生等区四套班子在家领导在市民中心C栋五楼视频会议会议室或丰溪街道分会场参加。

学习会邀请北京大学医学部教授常春作了题为《把健康融入所有政策与健康中国》的专题讲座。讲座生动形象、深入浅出,具有很强的针对性、前瞻性和实践性,对深刻领会和准确把握“健康中国战略”,加快构建“大卫生、大健康”格局,全面推进将健康融入所有政策具有十分重要的指导和促进作用。

会议强调,当前我市推进健康事业发展的一个重要抓手,就是创建国家卫生城市。现在,“创国卫”工作已经到了最后的冲刺和攻坚阶段,各级各部门要认真对照创卫标准,倒排时间工期,全力以赴补齐短板,努力把各项创建工作抓实、抓细、抓到位,以决战决胜的勇气坚决打赢“创国卫”攻坚战,奋力开创全市卫生健康事业新局面。

视频会后,区委书记谭赣明就落实好会议精神强调,要以“创国卫”为契机,不断提升基础设施建设,补齐发展短板,全面提升城市管理和服务水平;要把辖区内的相关城建项目摆在更加突出的位置,严格按照既定的时间节点要求,压实责任、倒排工期,加快推进项目建设,确保各项工作落实到位;要进一步加大城区环境综合整治力度,建立长效机制,实施常态化管理,不断提升人居环境品质,让人民群众感受到更多实实在在的“创国卫”成果。

我区组织收听收看全市应急管理暨安全生产工作会议

本报讯 俞恭师、记者俞小芳、潘栋报道:4月12日上午,全市应急管理暨安全生产工作会议召开。会议以视频会议形式召开,各县(市、区)设立分会场组织收听收看。我区在市民中心C栋五楼第一视频会议会议室设分会场组织收听收看会议实况。副区长、公安局长徐建军在分会场出席会议并代表广丰区政府作典型发言。

会议通报了近期安全生产和应急管理情况,部署下一阶段工作;市水利局、林业局、消防救援支队主要负责人在会会场分别作表态发言,铅山、万年、广丰三地分管县(区)领导在分会场先后作典型发言。

会议强调,安全生产一刻都不能放松,一点都不能懈怠,任何细节都不能放过,要以更大力度、更实举措、更高标准抓好安全生产。各级党委政府要进一步提高政治站位,要认真履行安全生产领导职责,及时协调解决安全生产工作中的困难和问题;各行业

主管部门要严格按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,根据职责分工,扎实抓好行业监管工作,切实发挥执法震慑作用;生产经营单位要把安全生产作为事关企业生存发展的头等大事来抓,履行好主体责任,加大安全投入,健全监管机构,完善安全制度,切实防止和减少安全事故发生。

徐建军在发言中指出,区委、区政府高度重视应急管理和安全生产工作,在全国两会尤其是“3.21”响水特大安全生产事故后,我区认真学习习近平总书记重要指示和李克强总理的要求,深入贯彻省、市有关应急管理和安全生产工作的工作意见,扎实开展隐患排查整治,有效防范事故发生。他强调,要统一思想,端正站位,充分认识应急管理改革意义;要落实责任,块链结合,确保应急管理工作正常持续;要有序转隶,快速融合,推

进应急管理提升发展。他表示,下步,我区要继续认真做好应急管理和安全生产工作,继续深化安全生产十大整治活动,推进安全生产隐患排查和整治,加大安全生产执法力度,努力营造安全稳定的发展环境。

区委组织部、宣传部、政法委,和区编办、应急管理局、发改委、教体局、科技局、工信局、公安局、民政局、司法局、财政局、人社局、自然资源局、生态环境局、住建局、城管局、交通局、水利局、农业农村局、商务局、文广新旅局、卫健委、林业局、市监局、广播电视台、供销社、消防大队、交警大队、气象局、邮政公司、总工会、团区委、妇联、供电公司等区安委会成员单位分管负责人,以及广丰卷烟厂、石油公司、石化公司、月兔集团、城投集团、广投集团、农垦集团、市政集团、旅投集团等单位分管负责人收听收看了会议实况。